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КОНСТРУКЦИЯ 
Ola Sweater вяжется с вязания верхней части спинки 
снизу вверх, к плечам, затем работа разделяется на 
полочки. Полочки вяжутся по отдельности, затем со-
единяются и пред вяжется прямо до подмышек. За-
тем набираются петли по наборному ряду петель 
верхней части спинки, петли спинки и переда со-
единяются, чтобы вязать оставшуюся часть тела пу-
ловера круг.р.  
 
РАЗМЕР 
1 (2, 3, 4, 5)  

Для примера показан размер 1 на модели ростом 
163 см и окружностью груди 83 см.  
 
ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ 
24 п. и 28 рядов = 10 x 10 см / 4 x 4’’ лиц.гл. после 
блокировки.  
 
Дизайн этого пуловера подразумевает свободную 
посадку с рекомендуемым положительным припус-
ком на свободное облегание 15~20 см / 6~8‘’.  
Пожалуйста, проверьте свою плотность вязания и 
подберите размер спиц, чтобы получить требуемую 
плотность вязания. 

 
 
 

 
 
A: Длина: 56 (57, 58, 59, 60) см / 22 (22.4, 22.8, 23.2, 23.6)”  
B: Окружность тела: 104 (114, 120, 130, 139) см / 41 (44.9, 47.2, 51.2, 54.7) “  
C: Окружность плеча: 40 (42, 44, 46, 48) см / 15.7 (16.5, 17.3, 18.1, 18.9) “  
D: Окружность горловины: 54 (56, 58, 60, 62) см / 21.3 (22, 22.8, 23.6, 24.4)”  
Длина рукава от подмышки: 43 см /17’’ 
  
МАТЕРИАЛЫ 
Пряжа:  
Cardiff Cashmere, Brushlight, 82% кашемир, 18% 
шелк, 25 г / 138 м  
Цвет № 103: 9 (10, 11, 12, 13) мотков 
 
 
 
 
 
 

Спицы:  
круговые спицы № 4 длиной 80-100 см для тела 
круговые спицы № 3.25 длиной 30-40 см для ман-
жеты и отделки горловины. Или спицы другого стиля 
(длинные круговые спицы, если будете вязать мето-
дом magic loop или чулочные спицы) для вязания ма-
леньких окружностей 
 
Аксессуары:  
Держатели для петель или вспом. нить 
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СОКРАЩЕНИЯ    
DS - Двойная петля (Укороченные ряды в технике 
German Short Rows)  
kDS – Провязать двойную петлю лиц.п. (Укорочен-
ные ряды в технике German Short Rows)  
KFB – Лиц.п. под переднюю и заднюю стенки одной 
и той же петли (прибавка) 
M1R – (прибавить 1 петлю с наклоном вправо): ле-
вой спицей, движением сзади вперед поднять нить 
между только что провязанной и след. петлей, про-
вязать лиц.п. (прибавлена 1 петля).  
M1L – (прибавить 1 петлю с наклоном влево): левой 
спицей, движением спереди назад поднять нить 
между только что провязанной и след. петлей, про-
вязать лиц.п. за заднюю стенку (прибавлена 1 петля)  
ПМ - поместить маркер  
pDS  - Провязать двойную петлю изн.п. (Укорочен-
ные ряды в технике German Short Rows)  
SSK – снять 1 п. как лиц.п., снять 1 п. как лиц.п., за-
тем вернуть снятые петли обратно на левую спицу, 
не меняя их новой ориентации и провязать их вме-
сте лиц.п. за задние стенки (убавлена 1 п. с накло-
ном влево)  

German short rows 
Вязать до указанной в инструкции петли, работу по-
вернуть на изн./лиц. сторону. 
С пряжей спереди, снять 1-ю п. как изн.п., протянуть 
пряжу спереди назад поверх правой спицы и нить 
туго натянуть, чтобы сформировать двойную петлю 
(DS).  
При провязывании двойной петлей (DS) позже, счи-
тать ее как 1 петлю и провязывать под обе стенки 
лиц.п. в лиц.р. (kDS) и изн.п. в изн.р. (pDS).  
Посмотрите обучающее видео по ссылке: 
https://www.youtube.com/watch?v=ovMlFwqsfl4 
 
Backwards loop cast-on method:  
Посмотрите обучающее видео по ссылке: 
https://www.youtube.com/watch?v=5wJ9Nqe0qD0 
   
Закрыть круг.р. шнуром I-Cord и соединить петли 
при помощи иглы (grafting):  
Посмотрите обучающее видео по ссылке: 
https://www.youtube.com/watch?v=Qo2hLugfXvg 
 
 

 

 
 
ВЫПОЛНЕНИЕ 
ВЕРХНЯЯ ЧАСТЬ СПИНКИ 
Спицами № 4 , методом набора петель Long Tail Cast 
On набрать 114 (126, 136, 148, 158) п.  
След. ряд (изн.р.): 2 изн.п., лиц.п. до послед. 2 п., 2 
изн.п.  
Ряд 1 (лиц.р.):  

Размер 1, 3, 5: 2 лиц.п., *2 п. вместе лиц.п., 2 п. вме-
сте лиц.п., [накид, 1 лиц.п.] 3 раза, накид, ssk, ssk **, 
повторять от * до ** до послед. 2 п., 2 лиц.п.  
Размер 2, 4: 3 лиц.п., накид, 1 лиц.п., накид, ssk, ssk, 
*2 п. вместе лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., [накид, 1 
лиц.п.] 3 раза, накид, ssk, ssk **, повторять от* до ** 
до послед. 8 п., 2 п. вместе лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., 
накид, 1 лиц.п., накид, 3 лиц.п.  
Ряд 2 (изн.р.): изн.п. до конца.  

https://www.youtube.com/watch?v=ovMlFwqsfl4
https://www.youtube.com/watch?v=5wJ9Nqe0qD0
https://www.youtube.com/watch?v=Qo2hLugfXvg
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Ряд 3 (лиц.р.): лиц.п. до конца.  
Ряд 4 (изн.р.): 2 изн.п., лиц.п. до послед. 2 п., 2 изн.п.  
Повторить Ряды 1~4 еще 7 (8, 9, 10, 11) раз, пока не 
закончите Ряд 32 (36, 40, 44, 48)   
 
Разделить для каждой полочки 
Пряжу не обрезать, снять первые 46 (52, 57, 63, 68) 
п. на держатель для петель или вспом. нить для пра-
вой полочки, снять след. 22 п. на держатель для пе-
тель или вспом. нить для спинки, на спицах осталось 
46 (52, 57, 63, 68) п. для левой полочки, присоеди-
нить нить от нового мотка и вязать следующим об-
разом.  
 
ЛЕВАЯ ПОЛОЧКА  
Ряд 1 (лиц.р.):  
Размер 1, 3, 5: [1 лиц.п., ssk] 2 раза, 5 лиц.п., *2 п. 
вместе лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., [накид, 1 лиц.п.] 3 
раза, накид, ssk, ssk **, повторять от* до ** до послед. 
2 п., 2 лиц.п.  
Размер 2, 4: [1 лиц.п., ssk] 2 раза, 5 лиц.п., *2 п. вме-
сте лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., [накид, 1 лиц.п.] 3 раза, 
накид, ssk, ssk **, повторять от* до ** до послед. 8 п., 
2 п. вместе лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., накид, 1 лиц.п., 
накид, 3 лиц.п.  
Всего петель: 44 (50, 55, 61, 66)  
Ряд 2 (изн.р.): изн.п. до конца.  
Ряд 3 (лиц.р.): [1 лиц.п., ssk] 2 раза, лиц.п. до конца.  
Всего петель: 42 (48, 53, 59, 64)  
Ряд 4 (изн.р.): 2 изн.п., лиц.п. до послед. 2 п., 2 изн.п.  
Ряд 5 (лиц.р.):  
Размер 1, 3, 5: [1 лиц.п., ssk] 2 раза, 1 лиц.п., *2 п. 
вместе лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., [накид, 1 лиц.п.] 3 
раза, накид, ssk, ssk **, повторять от* до ** до послед. 
2 п., 2 лиц.п.  
Размер 2, 4: [1 лиц.п., ssk] 2 раза, 1 лиц.п., *2 п. вме-
сте лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., [накид, 1 лиц.п.] 3 раза, 
накид, ssk, ssk **, повторять от* до ** до послед. 8 п., 
2 п. вместе лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., накид, 1 лиц.п., 
накид, 3 лиц.п.  
Всего петель: 40 (46, 51, 57, 62)  
Ряд 6 (изн.р.): изн.п. до конца.  
Ряд 7 (лиц.р.): 1 лиц.п., ssk, лиц.п. до конца.  
Всего петель: 39 (45, 50, 56, 61)  
Ряд 8 (изн.р.): 2 изн.п., лиц.п. до послед. 2 п., 2 изн.п.  
Ряд 9 (лиц.р.):  
Размер 1, 3, 5: 1 лиц.п., ssk, 1 лиц.п., *2 п. вместе 
лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., [накид, 1 лиц.п.] 3 раза, 
накид, ssk, ssk **, повторять от* до ** до послед 2 п., 
2 лиц.п.  

Размер 2, 4: 1 лиц.п., ssk, 1 лиц.п., *2 п. вместе лиц.п., 
2 п. вместе лиц.п., [накид, 1 лиц.п.] 3 раза, накид, ssk, 
ssk **, повторять от* до ** до послед. 8 п., 2 п. вместе 
лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., накид, 1 лиц.п., накид, 3 
лиц.п.  
Всего петель: 38 (44, 49, 55, 60) 
Ряд 10 (изн.р.): изн.п. до конца.  
Ряд 11 (лиц.р.): 1 лиц.п., ssk, лиц.п. до конца.  
Всего петель: 37 (43, 48, 54, 59)  
Ряд 12 (изн.р.): 2 изн.п., лиц.п. до послед. 2 п., 2 
изн.п.  
Ряд 13 (лиц.р.):  
Размер 1, 3, 5: 2 лиц.п., *2 п. вместе лиц.п., 2 п. вме-
сте лиц.п., [накид, 1 лиц.п.] 3 раза, накид, ssk, ssk **, 
повторять от* до ** до послед 2 п., 2 лиц.п.  
Размер 2, 4: 2 лиц.п., *2 п. вместе лиц.п., 2 п. вместе 
лиц.п., [накид, 1 лиц.п.] 3 раза, накид, ssk, ssk **, по-
вторять от* до ** до послед. 8 п., 2 п. вместе лиц.п., 2 
п. вместе лиц.п., накид, 1 лиц.п., накид, 3 лиц.п.  
Всего петель: 37 (43, 48, 54, 59)  
Ряд 14 (изн.р.): изн.п. до конца.  
Ряд 15 (лиц.р.): лиц.п. до конца.  
Ряд 16 (изн.р.): 2 изн.п., лиц.п. до послед. 2 п., 2 
изн.п.  
Повторить Ряды 13~16 еще 1 (2, 3, 4, 5) раз, пока Вы 
не закончите Ряд 20 (24, 28, 32, 36). 
  
Прибавки и укороченные ряды для левой полочки 
Ряд 1 (лиц.р.):  
Размер 1, 3, 5: 2 лиц.п., M1L, *2 п. вместе лиц.п., 2 п. 
вместе лиц.п., [накид, 1 лиц.п.] 3 раза, накид, ssk, ssk 
**, повторять от* до ** до послед 2 п., 2 лиц.п.  
 
Размер 2, 4: 2 лиц.п., M1L *2 п. вместе лиц.п., 2 п. 
вместе лиц.п., [накид, 1 лиц.п.] 3 раза, накид, ssk, ssk 
**, повторять от* до ** до послед. 8 п., 2 п. вместе 
лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., накид, 1 лиц.п., накид, 3 
лиц.п.  
Всего петель: 38 (44, 49, 55, 60)  
Ряд 2 (изн.р.): изн.п. до конца.  
Ряд 3 (лиц.р.): 2 лиц.п., M1L, лиц.п. до конца.  
Всего петель: 39 (45, 50, 56, 61)  
Ряд 4 (изн.р.): 2 изн.п., лиц.п. до послед. 2 п., 2 изн.п.  
Ряд 5 (лиц.р.):  
Размер 1, 3, 5: 2 лиц.п., M1L, 2 лиц.п., *2 п. вместе 
лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., [накид, 1 лиц.п.] 3 раза, 
накид, ssk, ssk **, повторять от* до ** до послед 2 п., 
2 лиц.п.  
Размер 2, 4: 2 лиц.п., M1L, 2 лиц.п., *2 п. вместе 
лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., [накид, 1 лиц.п.] 3 раза, 
накид, ssk, ssk **, повторять от* до ** до послед. 8 п., 
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2 п. вместе лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., накид, 1 лиц.п., 
накид, 3 лиц.п.  
Всего петель: 40 (46, 51, 57, 62)  
Ряд 6 (изн.р.): изн.п. до конца.  
Ряд 7 (лиц.р.): 2 лиц.п., M1L, лиц.п. до конца.  
Всего петель: 41 (47, 52, 58, 63)  
Ряд 8 (изн.р.): 2 изн.п., лиц.п. до послед. 2 п., 2 изн.п.  
Ряд 9 (лиц.р.): 2 лиц.п., M1L, лиц.п. до конца.  
Всего петель: 42 (48, 53, 59, 64)  
Ряд 10 (изн.р.): изн.п. до конца.  
 
Ряд 11 (Лиц.р./Укороченный ряд): 2 лиц.п., M1L, 5 
(11, 15, 21, 25) лиц.п., повернуть. (прибавлена 1 п.)  
Ряд 12 (Изн.р./Укороченный ряд): DS, изн.п. до 
конца.  
Ряд 13 (Лиц.р./Укороченный ряд): 2 лиц.п., M1L, 
лиц.п. до DS, kDS, 6 лиц.п, повернуть. (прибавлена 1 
п.)  
Ряд 14 (Изн.р./Укороченный ряд): DS, изн.п. до 
конца.  
Ряд 15 (Лиц.р./Укороченный ряд): 2 лиц.п., M1L, 
лиц.п. до DS, kDS, 6 лиц.п, повернуть. (прибавлена 1 
п.)  
Ряд 16 (Изн.р./Укороченный ряд): DS, изн.п. до 
конца.  
Ряд 17 (Лиц.р./Укороченный ряд): 2 лиц.п., M1L, 
лиц.п. до DS, kDS, 6 лиц.п, повернуть. (прибавлена 1 
п.)  
Ряд 18 (Изн.р./Укороченный ряд): DS, изн.п. до 
конца.  
Ряд 19 (Лиц.р./Укороченный ряд): 2 лиц.п., M1L, 
лиц.п. до DS, kDS, 6 лиц.п, повернуть. (прибавлена 1 
п.)  
Ряд 20 (Изн.р./Укороченный ряд): DS, изн.п. до 
конца.   
  
Ряд 21 (лиц.р.): 2 лиц.п., M1L, лиц.п. до DS, kDS, 
лиц.п. до конца.  
Всего петель: 48 (54, 59, 65, 70)  
Ряд 22 (изн.р.): изн.п. до конца.  
Ряд 23 (лиц.р.): 2 лиц.п., M1L, лиц.п. до конца.  
Всего петель: 49 (55, 60, 66, 71)  
Ряд 24 (изн.р.): изн.п. до конца.  
Повторить Ряды 23~24 еще 7 раз, пока Вы не закон-
чите Ряд 38.  
Всего петель: 56 (62, 67, 73, 78)  
После ряда 38, пряжу обрезать и петли отложить, 
продолжить вязать правую полочку. 
 

ПРАВАЯ ПОЛОЧКА  
Поднять на рабочие спицы отложенные петли пра-
вой полочки. 
Ряд 1 (лиц.р.):  
Размер 1, 3, 5: 2 лиц.п., *2 п. вместе лиц.п., 2 п. вме-
сте лиц.п., [накид, 1 лиц.п.] 3 раза, накид, ssk, ssk **, 
повторять от* до ** до послед. 11 п., 5 лиц.п., [2 п. 
вместе лиц.п., 1 лиц.п.] 2 раза.  
Размер 2, 4: 3 лиц.п., накид, 1 лиц.п., накид, ssk, ssk, 
*2 п. вместе лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., [накид, 1 
лиц.п.] 3 раза, накид, ssk, ssk **, повторять от* до ** 
до послед. 11 п., 5 лиц.п., [2 п. вместе лиц.п., 1 лиц.п.] 
2 раз.  
Всего петель: 44 (50, 55, 61, 66)  
Ряд 2 (изн.р.): изн.п. до конца.  
Ряд 3 (лиц.р.): лиц.п. до послед. 6 п., [2 п. вместе 
лиц.п., 1 лиц.п.] 2 раз.  
Всего петель: 42 (48, 53, 59, 64)  
Ряд 4 (изн.р.): 2 изн.п., лиц.п. до послед. 2 п., 2 изн.п.  
Ряд 5 (лиц.р.):  
Размер 1, 3, 5: 2 лиц.п., *2 п. вместе лиц.п., 2 п. вме-
сте лиц.п., [накид, 1 лиц.п.] 3 раза, накид, ssk, ssk **, 
повторять от* до ** до послед. 7 п., [1 лиц.п., 2 п. вме-
сте лиц.п.] 2 раза, 1 лиц.п.  
Размер 2, 4: 3 лиц.п., накид, 1 лиц.п., накид, ssk, ssk, 
*2 п. вместе лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., [накид, 1 
лиц.п.] 3 раза, накид, ssk, ssk **, повторять от* до ** 
до послед. 7 п., [1 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п.] 2 раза, 
1 лиц.п.  
Всего петель: 40 (46, 51, 57, 62)  
Ряд 6 (изн.р.): изн.п. до конца.  
Ряд 7 (лиц.р.): лиц.п. до послед. 3 п., 2 п. вместе 
лиц.п., 1 лиц.п.  
Всего петель: 39 (45, 50, 56, 61)  
Ряд 8 (изн.р.): 2 изн.п., лиц.п. до послед. 2 п., 2 изн.п.  
Ряд 9 (лиц.р.):  
Размер 1, 3, 5: 2 лиц.п., *2 п. вместе лиц.п., 2 п. вме-
сте лиц.п., [накид, 1 лиц.п.] 3 раза, накид, ssk, ssk **, 
повторять от* до ** до послед. 4 п., 1 лиц.п., 2 п. вме-
сте лиц.п., 1 лиц.п.  
Размер 2, 4: 3 лиц.п., накид, 1 лиц.п., накид, ssk, ssk, 
*2 п. вместе лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., [накид, 1 
лиц.п.] 3 раза, накид, ssk, ssk **, повторять от* до ** 
до послед. 4 п., 1 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., 1 лиц.п.  
Всего петель: 38 (44, 49, 55, 60)  
Ряд 10 (изн.р.): изн.п. до конца.  
Ряд 11 (лиц.р.): лиц.п. до послед. 3 п., 2 п. вместе 
лиц.п., 1 лиц.п.  
Всего петель: 37 (43, 48, 54, 59)  
Ряд 12 (изн.р.): 2 изн.п., лиц.п. до послед. 2 п., 2 
изн.п.  
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Ряд 13 (лиц.р.):  
Размер 1, 3, 5: 2 лиц.п., *2 п. вместе лиц.п., 2 п. вме-
сте лиц.п., [накид, 1 лиц.п.] 3 раза, накид, ssk, ssk **, 
повторять от* до ** до послед 2 п., 2 лиц.п.  
Размер 2, 4: 3 лиц.п., накид, 1 лиц.п., накид, ssk, ssk, 
*2 п. вместе лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., [накид, 1 
лиц.п.] 3 раза, накид, ssk, ssk **, повторять от* до ** 
до послед 2 п., 2 лиц.п.  
Ряд 14 (изн.р.): изн.п. до конца.  
Ряд 15 (лиц.р.): лиц.п. до конца.  
Ряд 16 (изн.р.): 2 изн.п., лиц.п. до послед. 2 п., 2 
изн.п.   
Повторить Ряды 13~16 еще 1 (2, 3, 4, 5) раз, пока Вы 
не закончите Ряд 20 (24, 28, 32, 36)  
 
Прибавки и укороченные ряды для правой по-
лочки  
Ряд 1 (лиц.р.):  
Размер 1, 3, 5: 2 лиц.п., *2 п. вместе лиц.п., 2 п. вме-
сте лиц.п., [накид, 1 лиц.п.] 3 раза, накид, ssk, ssk **, 
повторять от* до ** до послед 2 п., M1R, 2 лиц.п.  
Размер 2, 4: 3 лиц.п., накид, 1 лиц.п., накид, ssk, ssk, 
*2 п. вместе лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., [накид, 1 
лиц.п.] 3 раза, накид, ssk, ssk **, повторять от* до ** 
до послед 2 п., M1R, 2 лиц.п.  
Всего петель: 38 (44, 49, 55, 60)  
Ряд 2 (изн.р.): изн.п. до конца.  
Ряд 3 (лиц.р.): лиц.п. до послед. 2 п., M1R, 2 лиц.п.  
Всего петель: 39 (45, 50, 56, 61)  
Ряд 4 (изн.р.): 2 изн.п., лиц.п. до послед. 2 п., 2 изн.п.  
Ряд 5 (лиц.р.):  
Размер 1, 3, 5: 2 лиц.п., *2 п. вместе лиц.п., 2 п. вме-
сте лиц.п., [накид, 1 лиц.п.] 3 раза, накид, ssk, ssk **, 
повторять от* до ** до послед. 4 п., 2 лиц.п., M1R, 2 
лиц.п.  
Размер 2, 4: 3 лиц.п., накид, 1 лиц.п., накид, ssk, ssk, 
*2 п. вместе лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., [накид, 1 
лиц.п.] 3 раза, накид, ssk, ssk **, повторять от* до ** 
до послед. 4 п., 2 лиц.п., M1R, 2 лиц.п.  
Всего петель: 40 (46, 51, 57, 62)  
Ряд 6 (изн.р.): изн.п. до конца.  
Ряд 7 (лиц.р.): лиц.п. до послед. 2 п., M1R, 2 лиц.п.  
Всего петель: 41 (47, 52, 58, 63)  
Ряд 8 (изн.р.): 2 изн.п., лиц.п. до послед. 2 п., 2 изн.п.  
Ряд 9 (лиц.р.): лиц.п. до послед. 2 п., M1R, 2 лиц.п.  
Всего петель: 42 (48, 53, 59, 64)  
 
Ряд 10 (Изн.р./ Укороченный ряд): 8 (14, 18, 24, 28) 
изн.п., повернуть.  
Ряд 11 (лиц.р. / Укороченный ряд): DS, лиц.п. до по-
след. 2 п., M1R, 2 лиц.п. (прибавлена 1 п.)  

Ряд 12 (Изн.р./ Укороченный ряд): изн.п. до DS, pDS, 
6 изн.п., повернуть.  
Ряд 13 (лиц.р. / Укороченный ряд): DS, лиц.п. до по-
след. 2 п., M1R, 2 лиц.п. (прибавлена 1 п.)  
Ряд 14 (Изн.р./ Укороченный ряд): изн.п. до DS, pDS, 
6 изн.п., повернуть.  
Ряд 15 (лиц.р. / Укороченный ряд): DS, лиц.п. до по-
след. 2 п., M1R, 2 лиц.п. (прибавлена 1 п.)  
Ряд 16 (Изн.р./ Укороченный ряд): изн.п. до DS, pDS, 
6 изн.п., повернуть.  
Ряд 17 (лиц.р. / Укороченный ряд): DS, лиц.п. до по-
след. 2 п., M1R, 2 лиц.п. (прибавлена 1 п.)  
Ряд 18 (Изн.р./ Укороченный ряд): изн.п. до DS, pDS, 
6 изн.п., повернуть.  
Ряд 19 (лиц.р. / Укороченный ряд): DS, лиц.п. до по-
след. 2 п., M1R, 2 лиц.п. (прибавлена 1 п.)  
Ряд 20 (изн.р.): изн.п. до DS, pDS, изн.п. до конца.  
Ряд 21 (лиц.р.): лиц.п. до послед. 2 п., M1R, 2 лиц.п.  
Всего петель: 48 (54, 59, 65, 70)  
Ряд 22 (изн.р.): изн.п. до конца.  
Ряд 23 (лиц.р.): лиц.п. до послед. 2 п., M1R, 2 лиц.п.  
Всего петель: 49 (55, 60, 66, 71)  
Ряд 24 (изн.р.): изн.п. до конца.  
Повторить Ряды 23~24 еще 7 раз, пока Вы не закон-
чите Ряд 38.  
Всего петель: 56 (62, 67, 73, 78)  
  
Продолжить вязать след. ряд и присоединить ле-
вую полочку. 
Ряд 1 (Лиц.р./Соединение): лиц.п. до конца, методом 
набора петель backwards loop cast on набрать 2 п., 
присоединить левую полочку: лиц.п. до конца 
Всего петель: 114 (126, 136, 148, 158)  
Ряд 2 (изн.р.): изн.п. до конца.  
Ряд 3 (лиц.р.): лиц.п. до конца.  
Ряд 4 (изн.р.): изн.п. до конца.  
Повторить Ряды 3~4 еще 5 (5, 7, 7, 9) раз, пока Вы 
не закончите Ряд 14 (14, 18, 18, 22).  
После Ряда 14 (14, 18, 18, 22), поместить петли на 
ненужную пряжу или дополнительные спицы, пряжу 
обрезать. Продолжить вязать спинку. 
 
СПИНКА 
С лицевой стороны работы, поднять и провязать 
лиц.п. 114 (126,136, 148, 158) п. по наборному ряду 
петель верхней части спинки.  
След. ряд (изн.р.): изн.п. до конца.  
Ряд 1 (лиц.р./укороченный ряд): 82 (94, 104, 116, 
126) лиц.п., повернуть.  
Ряд 2 (изн.р./укороченный ряд): DS, 49 (61, 71, 83, 
93) изн.п., повернуть.  
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Ряд 3 (лиц.р./укороченный ряд): DS, лиц.п. до DS, 
kDS, 6 лиц.п, повернуть.  
Ряд 4 (изн.р./укороченный ряд): DS, изн.п. до DS, 
pDS, 6 изн.п., повернуть.  
Повторить Ряды 3~4 еще 3 раза, пока Вы не закон-
чите Ряд 10 (изн.р./укороченный ряд).  
Ряд 11 (лиц.р./укороченный ряд): DS, лиц.п. до DS, 
kDS, лиц.п. до конца.  
Ряд 12 (изн.р.): изн.п. до DS, pDS, изн.п. до конца.  
Ряд 13 (лиц.р.): лиц.п. до конца.  
Ряд 14 (изн.р.): изн.п. до конца.  
Повторить Ряды 13 ~ 14 еще 11 (11, 13, 13, 15) раз, 
пока Вы не закончите Ряд 36 (36, 40, 40, 44).  
Присоединить перед для вязания тела (все раз-
меры)  
Вязать след. ряд спинки и присоединить перед 
след.обр.:  
Соединительный круг.р.: лиц.п. до конца, методом 
набора петель backwards loop cast on набрать 9 п. для 
правой подмышки, присоединить перед: лиц.п. до 
конца, методом набора петель backwards loop cast on 
набрать 9 п. для левой подмышки, ПМ для начала 
круг.р.  
Всего петель: 246 (270, 290, 314, 334)  
  
ТЕЛО  
Продолжить вязать лиц.гл. круг.р. на высоту 26 см / 
10” от края подмышки. (Или на желаемую длину).  
  
Резинка 
Спицами № 3.25 повторять [1 лиц.п., 1 изн.п.] на вы-
соту резинки приблизительно 8 см / 3.2”.  
Закрыть все петли по рисунку. (На показанном об-
разце петли закрыты при помощи иглы методом 
Tubular bind off; Вы можете закрыть петли любым 
предпочитаемым методом).  
 
ОКАНТОВКА ГОРЛОВИНЫ 
Спицами № 3.25 и с лицевой стороны работы, под-
нять на спицы отложенные петли горловины спинки, 
вязать лиц.п. 22 п. спинки, поднять и провязать 
лиц.п. 44 (47, 50, 53, 56) п. вниз по краю V-образного 
выреза (равномерно поднимать 3 п. на каждые 4 
ряда), поднять и провязать 2 п. в центр V-горловины, 
поднять и провязать лиц.п. 44 (47, 50, 53, 56) п. 
вверх по краю V-образного выреза (равномерно 
поднимать 3 п. на каждые 4 ряда), ПМ для начала 
круг.р.  
Всего петель: 112 (118, 124, 130, 136)  

След. круг.р.: вязать 1 круг.р. лиц.п., затем закрыть 
петли шнуром I-cord в круг.р. и соединить концы 
шнура при помощи иглы. 
 
РУКАВА (ОБА)  
Спицами № 4 и с лицевой стороны, начиная от цен-
тра подмышки, поднять и провязать лиц.п. 5 п. по 
наборному ряду петель для подмышки, затем под-
нять и провязать лиц.п. 93 (99, 111, 117, 129) п. (3 п. 
на каждые 4 ряда) вокруг края проймы, поднять и 
провязать лиц.п. оставшиеся 4 п. наборного ряда пе-
тель для подмышки, ПМ для начала круг.р.  
Всего петель: 102 (108, 120, 126, 138)  
 
След. круг.р.:  
Размер 1: 43 лиц.п., [KFB] 17 раз, 42 лиц.п.   
Размер 2: 49 лиц.п., [KFB] 11 раз, 48 лиц.п.  
Размер 3: 52 лиц.п., [KFB] 16 раз, 52 лиц.п.  
Размер 4: 58 лиц.п., [KFB] 10 раз, 58 лиц.п.  
Размер 5: 62 лиц.п., [KFB] 15 раз, 61 лиц.п.   
Всего петель: 119 (119, 136, 136, 153)  
Все размеры: Продолжить вязать лиц.гл. круг.р. на 
высоту 20 см / 8” от края подмышки.  
След. круг.р.: изн.п. до конца.  
Теперь вязать ажурным узором:  
Круг.р. 1: [2 п. вместе лиц.п.] 3 раза, накид, [1 лиц.п., 
накид] 5 раз, [ssk] 3 раза.  
Круг.р. 2~4: лиц.п. до конца.  
Круг.р. 5: [2 п. вместе лиц.п.] 3 раза, накид, [1 лиц.п., 
накид] 5 раз, [ssk] 3 раза.  
Круг.р. 6~7: лиц.п. до конца.  
Круг.р. 8: изн.п. до конца.  
Повторить Круг.р. 1~8 еще 5 раз.  
След. круг.р.: * [2 п. вместе лиц.п.] 4 раз, 1 лиц.п., 
[ssk] 4 раза **, повторять от * до ** до конца.  
Всего петель: 63 (63, 72, 72, 81)  
След. круг.р.: лиц.п. до конца.  
  
Резинка 
Перейти на спицы № 3.25:  
След. круг.р.:  
Размер 1: [2 п. вместе лиц.п., 2 лиц.п.] повторять до 
послед. 3 п., 3 лиц.п.  
Размер 2: [2 п. вместе лиц.п., 3 лиц.п.] повторять до 
послед. 8 п., 8 лиц.п.   
Размер 3: [2 п. вместе лиц.п., 2 лиц.п.] повторять до 
конца.  
Размер 4: [2 п. вместе лиц.п., 3 лиц.п.] повторять до 
послед 2 п., 2 лиц.п.  
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Размер 5: [2 п. вместе лиц.п., 2 лиц.п.] повторять до 
послед. 5 п., 2 п. вместе лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., 1 
лиц.п.  
Всего петель: 48 (52, 54, 58, 60) 
След. круг.р.: [1 лиц.п., 1 изн.п.] повторять на высоту 
резинки приблизительно 8 см / 3.2”.  
Закрыть все петли по рисунку. (На показанном об-
разце петли закрыты при помощи иглы методом 
Tubular bind off; Вы можете закрыть петли любым 
предпочитаемым методом).  
 

ОКОНЧАНИЕ      
Закрепить концы нитей и выполнить блокировку по 
измерениям (Пожалуйста, имейте ввиду, что плечи 
сформированы не по горизонтальной линии).  
При блокировке, пожалуйста, как можно больше 
расправьте ажурный узор, чтобы получить наилуч-
ший результат. 
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